



В отношении ульяновца, угрожавшего выпрыгнуть из окна вместе с ребенком, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предметов, используемых в качестве оружия, связанное с сопротивлением представителям власти, пресекавшим нарушение общественного порядка).

По данным следствия, 23 марта 2013 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по проспекту Ленинского Комсомола в Заволжском районе города Ульяновска, после ссоры с супругой стал выкидывать из окна квартиры, расположенной на шестом этаже, бытовую технику. Впоследствии, оставшись в квартире с трехмесячным ребенком, злоумышленник заблокировал входную дверь и высказал угрозу выпрыгнуть из окна вместе с новорожденным сыном, в случае попытки сотрудников полиции проникнуть в жилище. Обезврежен подозреваемый в результате операции спецподразделения полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804041>